高郵日報

综合 新闻

2019年4月17日星期三 己亥年三月十三

编:胡文君 版 式:张增强

经有关部门批准,高邮市工业物资总 公司定于 2019 年 4 月 26 日上午九点在 扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶 园路 52号)对以下门面房进行公开招租: 1、通湖路 88 号 1-2, 面积约 150 m², 年租 金参考价3万元,租期三年,租金一年-清, 竞租保证金3万元;2、通湖路88号 3-5,面积约 $100\,\mathrm{m}^2$,年租金参考价 $2.5\,\mathrm{T}$ 元,和期三年,和金一年一清,竞和保证金 2.5 万元; 3、通湖路 88 号 6,面积约 40 ㎡, 年租金参考价1万元,租期三年,租金

公房出租公告

号7,面积约40㎡,年租金参考价1万元, 租期三年,租金一年一清,竞租保证金1 万元;5、通湖路88号8-9,面积约80㎡, 年租金参考价2万元,租期三年,租金-一清, 竞租保证金2万元体。招租细节 及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年4月25日下午

五点前(节假日除外)到高邮市工业物资 总公司二楼办公室办理报名手续。

标的展示时间:2019年4月17日至 4月25日(节假日除外) 单位地址:高邮市通湖路 126 号(如

家宾馆后院内) 咨询电话:18952554194(郭先生) 财政局监督电话:0514 - 84610773 (翟女士)

> 高邮市工业物资总公司 2019年4月17日



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

城南新区首季经济现"小阳春"

主要经济指标"全线飘红"

本报讯 (通讯员 卢国庆 记者 郭玉 梅)"今年我们通过产品结构和客户结构 双调优,市场'钱'景一片大好,成为华为、 小米、三星等手机大的供应商。二期项目正 式上马后,年开票将保3亿争4亿。"日前, 城南经济新区星浪光学副总经理孙国宝带 领记者参观二期项目现场时介绍说。星浪 光学通过"双调优"赢得高端客户的做法为 城南新区工业经济实现高质量发展贡献了 一己之力。据悉,预计今年一季度,全区实 现规上产值 23.8 亿元、工业开票 18.5 亿 元,同比分别增长16.6%、16.1%,一般公共 预算收入 0.98 亿元,以 45.2%的增幅完成 全年目标任务的39.9%。

今年以来,城南新区以"工业转型 441 工程三年行动"为指挥棒,更加突出 向存量要效益、向质量要后劲的思路,聚 拢成拳、精准施策,全力服务优质企业在

产能提升、产品提优、合作提效上大展拳 脚。2月份,召开企业家座谈会,就全年怎 么干、存在什么瓶颈进行会商;3月份,党 政班子深入规上企业、高新企业、亿元企 业把脉问诊、现场交办、会商解题;4月 份,对各类涉企业政策进行"回头看"并完 善提升。一个个实打实、硬碰硬的动作, 掀 起了新区创新创业的滚滚春潮。华能电缆 在稳坐国内承荷探测电缆行业头把交椅 的情况下,以分布式传感器系统研发生产 和服务运行为二次腾飞引擎;金晖光伏与 高特公司在金刚线母线开发上"小试牛 刀"。正是龙头企业的创新创造和牵引拉 动,绘就了城南新区经济发展的上扬线。

"实现十亿企业百亿梦,没有捷径可 走。必须加大科技成果转化,集聚高端人 才,培壮高新企业,我们才能在'螺蛳壳里 做道场'。"新区党工委主要负责人说。为

此,城南经济新区着力打通实验室到工厂 的最后一公里,放大智本与资本 1+1>2 合作成效,唱好成果孵化、转化、产业化三 部曲,政府出钱、出力将人才引到企业家 门口,在人才链、创新链、价值链融合上不 断放出大招。奥利思特借智桂林理工大学 唐富顺教授,在非电行业烟气低温高效脱 硝催化剂与装备的研发及产业化上"大展 拳脚";绿泉环保通过联姻"最强大脑",跻 身全国废弃处理设备十大品牌之一;北方 动力以新能源汽车后桥焕发第二春;金诺 尔、华强雷达、明晟新能源、八方冷拉等一 批专精特新企业坚持小产品大创新,正成 长为"黑马"。据悉,该区仅一季度就形成 高层次校企合作项目27个,申报省级、扬 州市级重大成果转化项目各1个,申报省 "双创"团队1个、人才项目3人,授权专 利54件,其中发明专利授权6件。

创文明城 做文明人

本报讯 (通讯员 珠珠 记 者南笙)近日,市民刘某某因 给服刑归来的儿子"接风",不 顾烟花爆竹禁放规定燃放鞭 炮为儿子"去晦气",被我市珠 湖派出所民警抓个正着。 4月7日下午,珠湖派出 所民警像往常一样驱车在街 面巡逻时, 听到不远处传来 一阵鞭炮声, 民警立即驾驶 警车向鞭炮声传来的方向驶 去。行至通湖路某小区大门 口时, 民警发现小区内烟雾 缭绕, 地上留着一层鞭炮纸 屑, 非法燃放人员刘某某还 未来得及离开现场, 民警当 场将其抓获。事后,刘某某告

禁放

规

定

方攵

鞭

炮

被 花爆竹,被依法处以罚款人 民币 200 元。 警方提醒:"禁放令"长期 有效,警方将依法持续进行严管严控,对 违反《高邮市人民政府关于禁止燃放烟

花爆竹的通告》的行为,坚决予以查处。

诉民警, 因儿子刑满释放回

家,抱着侥幸心理,拿出一串

一干响鞭炮燃放"去晦气"。

目前, 刘某某因违法燃放烟



为打造宜居环境,建设美丽家园,我市各社区常态化组织志愿服 务队清理绿化带、河内垃圾,清除各类小广告、牛皮癣等社区暴露垃圾, 得到广大市民点赞。

图为社区志愿者正在海潮路沿河清理河内漂浮物。 王林山 摄

我市开展健康教育"五进"宣传月活动

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

本报讯 (通讯员 王海龙 记者 东方) 今年 4 月 是全国第31个爱国卫生月和省第23个健康教育 宣传月。为掀起健康教育"五进"活动新高潮,进一 步发动群众关注身心健康,近日,市卫健委联合教体 局、机关工委、总工会等相关部门在净土寺塔广场开 展知识宣传和健康咨询义诊服务。

活动现场,相关部门通过悬挂彩虹门、摆放展板等 形式,以"居民健康素养66条"为蓝本,进行青少年近 视防控、春季传染病防治、营养与健身、妇儿保健、中医 养生保健、应急与急救、心理健康、厕所革命等知识宣 传和健康咨询义诊服务。此外,宣传月活动期间,各有 关部门、各医疗卫生单位还深入学校、社区、企业、机 关、农村等开展丰富多彩的宣传活动18场次,共制作 宣传横幅 40条,电子显示屏 35条、宣传展板 68块, 发放宣传折页、宣传单和健康支持性工具 10000 余份。

电动车新规出炉

市监局约谈 29 家经营户

本报讯(通讯员 罗汉 记者 翁正倩)4月15日, 《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2018)(以 下简称"新国标")实施。近日,市市场监管局西城分 局对辖区内29家电动车经营单位就"新国标"的发 布实施召开行政约谈会。

据了解,按照"新国标"标准,电动自行车必须满 足最高车速不能超过25公里时、必须具有脚踏骑 行功能、整车重量不大于55公斤等条件。根据扬州 市公安局发布的《关于进一步加强电动车道路交通 安全管理的通告》,经营者自2019年4月15日起 不得购进、销售不符合"新国标"、未取得CCC认证 证书的电动自行车,不得非法改装电动车。

约谈会上,各经营户签收了《电动自行车经营者 告知书》,并表示将严格按照"新国标"的要求执行,落 实销售环节质量安全要求,配备专业技术人员,做好 产品销售及售后服务工作,在经营过程中向消费者进 行相关政策的宣传和说明等。同时,各经营户会积极 配合市场监管部门抽检,主动接受社会监督检查。

(上接1版)要抓住产业技术工人这个关键,培育"后 备力量",留住"中坚力量",为高邮高质量发展提供 坚强的产业工人队伍支撑。

邱加永表示,将采取有效措施,在留住高邮产业 工人基础上,引进外地产业工人来邮工作,推进新时 代我市产业工人队伍建设; 进一步加快新兴产业的 招商引资力度,提升产业层次,提高工人技术能力和 收入水平;构建产业工人队伍建设的激励保障体系, 让更多产业工人选择高邮、留在高邮;引导企业加大 自动化设备的引进,推进农民工向产业工人转型,缓 解企业用工压力,推动企业又好又快发展。

会议听取了市总工会关于产业工人队伍建设工作 情况的通报和市政协专题调研组的情况汇报。与会人 员围绕会议议题进行协商讨论,并提出了意见和建议。

会前,与会人员还分别到神游制衣公司、供电公 司,现场了解两家公司的产业工人队伍建设情况。

【"最美人社人"微故事·三】徐才星: 当好居民社会保障"织网人"

社会保障是民生安全网、社会稳定器,关系到人民群 众的切身福祉。而从事社会保险经办工作的人员,则是"安 全网"的"织网人"。自2009年到高邮镇劳动保障所工作 以来,徐才星切实担负起"社保政策的宣传者、群众利益的 守护者、优质服务的执行者"的责任,宣传社保惠民政策, 让社保惠民政策在高邮镇落地生根;提升业务经办的能力 和水平,严格按照政策、规章制度办事。多年来,由他经办 的社保业务无差错、无投诉、无违规违纪,服务对象满意率 高。在包括他在内的高邮镇劳动和社会保障事务所全体人 员共同努力下, 高邮镇符合参保条件的居民参保率达 100%, 年满 60 周岁及以上符合条件领取保险的居民达 100%,为当地群众兜住了稳稳的幸福。

开展城乡居民养老保险,是党中央、国务院保障和改善 民生的具体体现,是解决城乡居民老有所养问题的重大举 措,也是构建和谐社会的迫切需要。为了让党的这一惠民政 策落地落实,徐才星与同事们在做好人户调查的同时,经常 深入居民家中,采取通俗易懂的宣传方式,把城乡居民养老 保险的政策讲明、好处讲清,让老百姓真正了解城乡居民养 老保险带给他们的实惠,赢得了群众对这项工作的支持。面



对前来咨询的群众,有时候一个问题讲几次群众也不明白。 他就不厌其烦地进行解释答复,直至群众弄懂为止。此外, 高邮镇劳保所还通过悬挂横幅、散发宣传单等形式,大张旗 鼓地宣传城乡居民养老保险政策, 真正让这一党的惠民政 策家喻户晓、妇孺皆知,让广大群众放心参保、踊跃参保。

城乡居民养老保险具体到经办工作,需要大量的报表 填写统计归总、计算机操作等。虽说只是一张张简单的表 格,但每张表格关系每一位参保人员的切身利益,背后都 是一张张期盼的面庞,不能有任何的差错。为此,徐才星定

交流,提醒大家求真务实,特别留心身份证号码等相关信 息,千万不能有丝毫差错。正是由于细心细致的工作,这些 年,高邮镇所有参保人员信息和报表填写无一错误。

高邮镇作为城关镇,地处城区,近年来,随着工业化和 城镇化进程不断加快,高邮镇辖区一些农业用地逐步转化 为城市和工业建设用地,失地农民不断增多,失地农民的 社会保障诉求日益凸显。为破解这一民生难题,保障失地 农民利益,徐才星从就业创业培训、社会保障等方面入手, 为失地农民就业牵线搭桥,帮助他们实现再就业,同时,鼓 励引导一部分失地农民自主创业,以创业促就业。此外,根 据保障被征地农民参加社会保障政策规定,让符合条件的 失地农民应保尽保。

兀

徐才星表示,在今后的工作中,将一如既往,踏实进 取,不断学习,创新工作方式,优化、细化服务内容;把勤勤 恳恳为人民群众服务的宗旨牢记在心里,把踏踏实实为人 民群众服务的责任扛在肩头,为高邮镇劳动保障所事业添 砖加瓦,进一步夯实高邮镇社会保障事业之基。

文 | 周雷森 编辑 | 方青桥